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Bakalářská práce Gabriely Horynové se zabývá osudy obětí druhé světové války z řad 

studentů Gymnázia Nymburk. Jde o téma regionální, nicméně, jak autorka ukazuje, jeho 

dosah je možné nejen dále aplikovat a komparovat, nýbrž také poukázat na přesahy 

osobnostních dějin do „velké historie“. Autorka si dále vytyčila za dílčí cíl opravit 

některé historické dezinformace a doplnit nepřesné nebo absentující údaje. O to je téma 

zajímavější a ukazuje normu, jakou se regionální dějiny mohou ubírat a přispívat 

k celkové představě lidských dějin, které jsou zaštítěné společným místem.  

Práce má požadovanou standardní skladbu, od původního vymezení tématu, které 

shledávám velmi vhodným, přes dílčí kapitoly, včetně přesně stanoveného a 

vymezeného výběru konkrétních osobností. Nejde v žádném případě o výběr nahodilý, 

nýbrž pečlivě stanovený. Ocenit lze především bakalaureantčinu rozsáhlou pramennou 

základnu, heuristiku a detailní mikrohistorickou a analytickou metodologii. Výsledkem 

tak je velmi zevrubný text, popisující objasnění osudů dnes již téměř zapomenutých 

vlastenců.  

K textu samotnému nemám výhrady, autorka práce pravidelně konzultovala celý vývoj 

svého tématu s vedoucím práce. Technické náležitosti BP jsou dodrženy v předepsané 

úrovni. Citace jsou solidně provedené a analýza takového množství pramenů je pro 

studentku bakalářského stupně až zarážející. Za nejslabší článek práce tak lze označit 

absenci další jazykové korektury. Nejsou to ovšem námitky, které by práci jakkoli 

devalvovaly. Její přínos je nesporný. Gabriela Horynová doplnila vědomosti o osudech 

konkrétních lidí, vyvrátila dezinformace a vytvořila rozsáhlý prostor pro další návazné 

výzkumy. Autorce doporučuji setrvat v budoucím studiu u tématu a dále jej rozvíjet. 

 

Doporučuji proto, aby bakalaureantka přistoupila k obhajobě předložené práce.  

Hodnotím ji známkou jako zcela původní text se zajímavým tématem i dobrým 

zpracováním, převyšujícím nároky obvykle kladené na bakalářské práce. 
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